
 
  

 

ANTIQUES & 

COLLECTABLES 
 

 
 

 

  

  

 

 
 

 

 

 

 

 
 

TUESDAY 17 APRIL 2018 

10am 
Auction Room, Holsworthy Livestock Market 

New Market Road, Holsworthy, Devon, EX22 7FA 
 

Viewing day before the sale between 2pm-6pm and morning of sale from 8.30am   
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CONDITIONS OF SALE 

 

The auctioneer acts only as agent for the seller (unless otherwise specifically declared).  

Lots sold are likely to have been subject to wear and tear caused by user or the effects of 

age and may therefore have faults and imperfections.  Buyers are given ample opportunity 

at viewing times to examine lots to be sold and will be assumed to have done so.  They 

must rely solely on their own skill or judgement as to whether lots are fit for any particular 

purpose. 

 

All prospective purchasers must register and obtain a bidding number prior to the 

sale.   

 

Auctioneers Discretion 

The Auctioneers have sole discretion (a) to refuse any bid (b) to advance the bidding as he 

may decide (c) to withdraw or divide any lot or combine one lot with another or others, 

(d) to exclude any person from the auction rooms and (e) to require pre-payment in full. 

 

Liability of the Auctioneer and Sellers 

Faults & Imperfections (if any) are not stated in the catalogue and neither the sellers nor 

the Auctioneers are responsible for any defects whatsoever. 

 

No warranty is given or authorised to be given by the seller or Auctioneer with regard to 

any lot other than the seller’s right to sell.  Any expressed or implied conditions or 

warranties whether relating to description or quality, are hereby excluded. 

 

Catalogue Descriptions 

Descriptive statements contained in the advertisements or catalogues or made up by the 

Auctioneer or any member of staff shall be taken as matters of opinion only, and shall not 

be taken as statements of fact. 

 

Property in Lots and Risks 

The buyers shall not become the owner of any lot, and the Auctioneers shall have a lien 

thereon, until the Buyer has discharged the purchase price in full together with any other 

charges due, but after the fall of hammer the risk of damage or loss shall nevertheless be 

the Buyer’s. 

 

The Premium 

The Buyers shall pay the Auctioneer a premium of 15% of the hammer price together with 

VAT on such premium. 

 

Default by Buyer 

If the buyer fails to make payment in a way acceptable to the Auctioneer or to remove any 

lot or lots brought by him within 7 days of the auction or in any other material respect fail 

to comply with these conditions the Auctioneer shall have the right to (a) resell the lot or 



lots by public auction or otherwise without notice to the buyer, and if any deficiency arises 

on such resale, after deducting the Auctioneers full costs and expenses, the buyer shall be 

responsible to the Auctioneer therefore (but any net surplus to be the sellers) or, 

alternatively (b) to store the lots at the Auctioneers premises or elsewhere and to release 

the lot to the buyer only after payment in full of the purchase price together with any other 

charges due.  The Auctioneers reserve the right to charge storage of 50p per day per lot 

on any lot or lots uncleared by the time specified together with any removal costs. 

 

The Auctioneer reserves the right to refuse any cheques and will not release lots purchased 

until evidence has been received and any cheque taken has cleared. 

 

We are open on the sale day until 5pm for collections.  Any items which have not 

been removed on the sale day can be collected on the following Wednesday between 

2pm & 5pm. If you are unable to collect during these times please contact us to 

arrange a mutually convenient time. 

 

There shall be no smoking at any time in the salerooms and the Auctioneer accepts no 

responsibility for injury or theft from any persons attending the sale. 

 

If you are unable to attend the sale you may leave a written bid on a bidding form obtainable 

from the staff.  Any verbal bids taken by telephone or by a member of staff must be 

confirmed in writing or in an email to auctions@kivells.com immediately. 

 

In these conditions reference to ‘the Auctioneers’ shall be taken to mean the firm of Kivells, 

partner or employees thereof at the time of the sale. 

 

Lots will be sold at the rate of 140 - 160 per hour. 

 

 

Auctioneer – Philip Walter 

Auction Room, Holsworthy Livestock Market, New Market Road,  

Holsworthy, Devon, EX22 7FA 

01409 259256 

 

 

 

 

 

 



1  LARGE STEAMER TRUNK 37'X24'X24' £30-50 

2  2 LATHE BACK KITCHEN CHAIRS £15-25 

3  ANTIQUE HAY FORK £10-20 

4  F.R EMBASSY GAS FIRED CAST IRON RADIATOR £30-50 

5  ART DECO ELECTRIC COAL EFFECT FIRE £20-30 

6  CAST IRON BOOT SCRAPE £15-25 

7  PINE STORAGE BOX £10-20 

8  J & F MARTELL COGNAC BOX £10-20 

9  PINE CUPBOARD 37'X16'X60' TALL £50-80 

10  WW2 HOMEGUARD MERCURY BICYCLE WITH RIFLE CLIP £400-500 

11  OAK PANELLED DOUBLE BED 58' WIDE £100-200 

12  VICTORIAN GENTLEMANS CHAIR FOR RE UPHOLSTERY £30-50 

13  PITCH PINE CHAPEL BENCH 60’ £20-40 

14  BELLING ELECTRIC ART DECO HEATER £10-20 

15  PINE BENCH 4FT6' LONG £30-50 

16  EARLY OAK BEDHEAD 5FT 9' X 2FT £50-100 

17  H.RAYMOND & SON LTD BREAD TRAY & ANOTHER £10-20 

18  LEAD LINED BOX & KITCHENALIA £20-30 

19  TIN TRUNK £20-30 

20  WROUGHT IRON FIRE BASKET £20-30 

21  MAHOGANY SWING MIRROR £10-20 

22  LARGE SALTGLAZE JAR 19' HIGH £20-30 

23  SINGLE MAHOGANY BED £10-20 

24  SMALL PINE SETTLE WITH STORAGE BASE £50-80 

25  CAST IRON & WOODEN BENCH SEAT £30-50 

26  JONES HAND SEWING MACHINE £10-20 

27  STICK STAND PIPE £5-10 

28  PAIR OF UPHOLSTERED HIGH STOOLS £20-30 

29  UPHOLSTERED STOOL £5-10 

30  EDWARDIAN CHAIR REQUIRES RE UPHOLSTERY £5-10 

31  PINE LIFT LID STORAGE BOX £30-50 

36  GLOBE WERNICKE OAK BOOKCASE £80-100 

37  MOUNTED ANTELOPES HEAD £20-40 



38  MOUNTED ANTLERS £10-20 

39  MOUNTED STAGS HEAD £20-30 

40  PLATED FRUIT BOWL & CAKE BASKET £10-20 

41  SHELF OF BRASSWARE £20-30 

42  9 BELLS £10-20 

43  GAS LIGHT FITTINGS £5-10 

44  WALNUT ART DECO GRANDMOTHER CLOCK £30-50 

45  2 CIDER JARS, 7 STONEWARE JARS/INK BOTTLES £10-20 

46  PLATED CAKE BASKET & EPERGNE £20-30 

47  MAHOGANY MARBLE TOP & BACK WASHSTAND £20-40 

48  MOUNTED HORNS £10-20 

49  BRASS OIL LAMP £10-20 

50  LACQUER JEWELLERY CHEST £20-30 

51  INLAID MAHOGANY CHEST OF DRAWERS £40-80 

52  HEAVY OAK PANELLED COUNCIL CHAMBER CHAIR £50-80 

53  CAST IRON STICK STAND £20-40 

54  DEVONSHIRE REGIMENT PHOTOGRAPH BY FRY BROS OF EXETER £10-20 

55  3 FLORAL PAINTED VELOUR PICTURES £10-20 

56  EARLY OAK CARVED PANELLED COFFER £100-200 

57  GLAZED OAK DISPLAY CASE 32’X20’X14’ £40-60 

58  BOX OF OIL LAMPS £10-30 

59  D.M.BATHER OIL PAINTING OF A LADY £10-20 

60  MAHOGANY INLAID MIRROR FRONT WARDROBE £75-100 

61  FLAME MAHOGANY BREAKFRONT WARDROBE COMPACTUM 8FT WIDE 7FT  

  HIGH 22' DEEP £200-300 

62  VARIOUS HATS - TOPHAT, BOWLER, COLLAPSING TOP HAT & OTHERS £20-30 

63  OAK PATENT 'THE VALET' FITTED WARDROBE REG NO 434461 £40-60 

64  OAK CORNER CUPBOARD £20-40 

65  RUSSIAN PEACOCK DECORATED TEA & COFFEE SERVICES £20-30 

66  GREEK TEA SERVICE £10-20 

67  RUSSIAN BLUE & GILT TEA SERVICE £10-20 

68  OAK BUREAU BOOKCASE £30-50 

69  MAHOGANY DRESSING MIRROR WITH SHIELD SHAPE MIRROR £20-30 



70  BRASS ORIENTAL VASE & 2 OTHER PIECES £20-30 

71  TEAK ELEPHANT STAND £10-20 

72  PAIR OF CHILDS INNUIT ANIMAL SKIN MOCASSINS £5-10 

73  6 WOODEN TRAYS & BOWLS £10-20 

74  BRASS WARMING PAN £10-20 

75  TAXIDERMY - CASED BADGER £20-40 

76  TAXIDERMY - CASED HERRING GULL £10-20 

77  TAXIDERMY - CASED PIKE £10-20 

78  TAXIDERMY - MOUNTED LEOPARDS HEAD £10-20 

79  TAXIDERMY - CASED FOX & DUCK £20-40 

80  TAXIDERMY - CASED BIRD £10-20 

81  TAXIDERMY - CASED BIRD COLLECTION UNDER GALSS DOME £30-50 

82  TAXIDERMY - CASED BIRD COLLECTION UNDER GALSS DOME (4) £30-50 

83  TAXIDERMY - CASED RED LEGGED WADING BIRD £20-30 

84  TAXIDERMY - CASED PHEASANT & SNIPE £30-40 

85  TAXIDERMY - CASED 2 GAME BIRDS £30-40 

86  TAXIDERMY - CASED PIKE £10-20 

87  TAXIDERMY - CASED BIRD £10-20 

88  TAXIDERMY - CASED SQUIRREL £10-20 

89  PINE CHEST OF DRAWERS 34'X17'X33' HIGH £50-80 

90  7 PIECES OF ART GLASS £20-30 

91  GILT SUNBURST CLOCK, POTTERY & BUTTER DISH £10-20 

92  CAST IRON KETTLE, 6 BELLS & FIRESIDE BRUSH & SHOVEL £10-20 

93  BRASS PRESERVING PAN £20-30 

94  ORIENTAL BRASS JARDINIERE £10-20 

95  BOW FRONT MAHOGANY CHEST OF DRAWERS £50-100 

96  POTTERY JARDINIERE & STAND £20-40 

97  WALNUT DROP FLAP BEDSIDE CHEST OF THREE DRAWERS £30-50 

98  2 MANTLE CLCOKS £5-10 

99  BATH ETCHING, COLOURED CHERUB PRINT & HUNTING HOUNDS ETCHING  

  £5-10 

100  15 PIECES OF INDIAN BRASSWARE £10-20 

101  FITTED INDIAN TABLE BOX, CARVED CIGARETTE BOX & 2 OTHERS £20-30 



102  LARGE ORIENTAL RED POTTERY GINGER JAR 9’X8’ £20-30 

103  INDIAN WHITE METAL BELL & TABLE BOWL TO TREEN STAND £10-20 

104  QUANTITY OF PLATED CUTLERY £10-20 

105  3 OIL LMAPS £10-30 

106  INDIAN BRASS BIRD & ELEPHANT £10-30 

107  PAIR OF LARGE OEIENTAL STYLE CERAMIC VASES 20.5'H A/F £30-50 

108  3 BOXED SETS CUTLERY £5-10 

109  INLAID MAHOGANY OCCASIONAL TABLE £5-10 

110  BREXTON CASED PICNIC SET £20-30 

111  PAIR OF BRASS FIRE DOGS £10-20 

112  BRASS DESK STAND £15-25 

113  CARRIAGE LAMP £10-20 

114  5 VARIOUS WALKING STICKS £20-40 

115  CUT GLASS BOWL & VASE & PRESSSED GLASS VASE £10-20 

116  SYLVAC STYLE PANTHER £5-10 

117  3 PIECES OF TREEN £5-10 

118  PHILLIPS BAKELITE RADIO MK699 £15-25 

119  MEDINA GLASS VASE £15-25 

120  GOUDA ART POTTERY VASE £30-50 

121  CAITHNESS GLASS VASE £15-25 

122  DECOY DUCK £25-40 

123  LARGE LEATHER CLAD DEED BOX £20-40 

124  BOX OF PLATED WARE £10-20 

125  MURPHY RECORD PLAYER A426G £20-30 

126  GEOGRAPHIA ROAD MAP OF ENGLAND & WALES’s £10-20 

127  PAIR OF BRASS HORSES HAMES £10-30 

128  MAGIC LANTERN £20-30 

129  BUTTERFLY WING INSET TEA TRAY £15-25 

130  VICTORIAN MAHOGANY WORK TABLE £300-400 

131  VICTORIAN SUTHERLAND TABLE £20-30 

132  OAK TIP TOP PEDESTAL TABLE 29’D £30-50 

133  SMALL MAHOGANY FOLD TOP RECTANGULAR BAIZE TOP CARD TABLE £30-50 

134  BESWICK HIGHLAND BULL & CALF £100-150 



135  BESWICK SUFFOLK PUNCH HORSE CHAMPION HASSE DAINTY £100-150 

136  BESWICK HUNTSMAN ON HORSEBACK £40-80 

137  BESWICK HUNTSWOMAN ON HORSEBACK £40-80 

138  BESWICK SEATED FOX £10-20 

139  BESWICK COLLECTORS CLUB 1996 GALLOPING BLACK SHIRE HORSE £100-150 

140  BESWICK PIEBALD PONY BLACK & WHITE £30-50 

141  BESWICK SKEWBALD PONY BROWN & WHITE £30-50 

142  BESWICK FRESIAN BULL, COW & CALF £50-80 

143  BESWICK 4 PONIES £20-30 

144  BESWICK 2 SWANS & 2 CYGNETS £20-30 

145  BESWICK PETER SCOTT MALLARD £20-30 

146  BESWICK PETER SCOTT POCHARD £20-30 

147  BESWICK PETER SCOTT GOOSANDER £20-30 

148  BESWICK PETER SCOTT 2 MANDARIN DUCKS £10-20 

149  BESWICK PETER SCOTT TEAL (SMALL) £10-20 

150  ROYAL WORCESTER CLYDESDALE STALLION BY DORIS LINDER LIMITED EDITION 

  252/500 WITH CERTIFICATE £200-300 

151  ROYAL WORCESTER ROYAL CANADIAN MOUNTED POLICEMAN BY DORIS  

  LINDER LIMITED EDITION 354/500 WITH CERTIFICATE £200-300 

152  R.J MACK EAGLE OWL £20-40 

153  R.J MACK 3 BIRDS £20-30 

156  ROYAL CROWN DERBY AMAZON GREEN PARROT LTD ED 771/2500   

  PAPERWEIGHT £50-80 

157  ROYAL CROWN DERBY STARLIGHT HARE 2003 COLLECTORS GUILD   

  PAPERWEIGHT £50-80 

158  ROYAL CROWN DERBY LYME BAY DOLPHIN PAPERWEIGHT LTD ED 1500 FOR  

  GOVIERS OF SIDMOUTH £30-50 

159  ROYAL CROWN DERBY LYME BAY DOLPHIN PAPERWEIGHT LTD ED 1500 FOR  

  GOVIERS OF SIDMOUTH £30-50 

160  ROYAL CROWN DERBY MARMADUKE LTD ED 2024/2500 PAPERWEIGHT £30-50 

161  ROYAL CROWN DERBY OLD IMARI FROG LTD ED 1113/4500 PAPERWEIGHT SUE 
  ROWE 1997 £30-50 

162  ROYAL CROWN DERBY SWAN ON NEST PAPERWEIGHT £40-60 

163  ROYAL CROWN ARMADILLO PAPERWEIGHT £40-60 

164  ROYAL CROWN DERBY CAVALIER KING CHARLES SPANIEL PAPERWEIGHT £30-50 

165  ROYAL CROWN DERBY SEATED CAT PAPERWEIGHT £20-30 



166  ROYAL CROWN DERBY WREN PAPERWEIGHT £20-30 

167  BESWICK 5 BEATRICE POTTER FIGURES £50-80 

168  BESWICK 3 FUN DUCKS £10-20 

169  BESWICK 3 FUN TORTOISES £10-20 

170  2 GOEBELS FIGURES £20-30 

171  WADE EXPRESS NEWSPAPERS RUPERT & THE SNOWMAN £10-20 

172  2 WADE 1977 DISHES & A SWAN DISH £10-20 

173  HIPPO & GOAT POSSIBLY BESWICK £10-20 

174  BESWICK PONY & BLUETIT A/F £5-10 

175  USSR LOMONSOV 13 BIRD FIGURES £10-20 

176  USSR LOMONSOV 9 SQUIRRELS, CHIPMUNKS & RABBITS £10-20 

177  USSR LOMONSOV 13 ANIMALS £10-20 

178  COLD PAINTED BRONZE CAT £20-30 

179  3 SMALL ORIENTAL VASES & A CERAMIC BOQUET URN VASE TO TREEN BASE  

  £20-30 

180  SKELETON CLOCK WITH FUSEE MOVEMENT, SILVERED DIAL, BRASS PILLARS  

  UNDER A GLASS DOME £300-400 

181  BRASS HAND BELL £20-30 

182  MINERS LAMP NAYLOR SPIRALARM TYPE 'M' OF WIGAN £30-50 

183  SUN DIAL £10-20 

184  BUST SHAKESPEARE £10-20 

185  CARVED FRUITWOOD BUDDAH 16’H £50-80 

186  CARVED FRUITWOOD BUFFALOO SURMOUNTED BY A FIGURE TO WOOD BASE 

  £30-50 

187  BRONZE GROUP BY GRACE MOTT JOHNSON (1882-1967) ENGLISH   

  BLOODHOUNDS 12' WIDE 13’h £300-500 

188  1892 SOVEREIGN IN 9CT GOLD NECKLACE MOUNT 11.88G £200-240 

189  1912 SOVEREIGN IN 9CT GOLD NECKLACE MOUNT 10.84G £200-240 

190  1915 SOVEREIGN IN 9CT GOLD BROOCH MOUNT 12.76G £200-400 

191  18CT GOLD ROPE PLAIT RING 4.8G q £80-100 

192  18CT GOLD SIGNET RING 5.58G O £100-120 

193  18CT GOLD OVAL SIGNET RING 4.36G P £70-90 

194  18CT GOLD 3 DIAMOND GYPSY RING 3.43G GROSS N £60-80 

195  18CT GOLD & PLATINUM 3 DIAMOND RING 1.65G GROSS N £80-120 

196  18CT GOLD (75) OPAL & SAPPHIRE RING 1.33G GROSS n £80-120 



197  18CT GOLD SAPPHIRE RING 2.47G N £80-120 

198  22CT GOLD BAND RING 5.49G U £100-120 

199  GOLD 5 DIAMOND RING APPROX 2.5 CARAT   £1100-1200 

200  GOLD 5 DIAMOND RING £250-350 

201  18CT GOLD AMETHYST & SEED PEARL RING 5.65G GROSS N £250-350 

202  18CT GOLD AMETHYST & SEED PEARL DROP EARRINGS 7.35G GROSS £350-450 

203  9K GOLD AMETHYST BRACELET 17.6G GROSS £350-450 

204  9CT GOLD AMETHYST & SEED PEARL NECKLACE 5.49G GROSS £250-350 

205  ROLLED GOLD BRACELET & LOCKET NECKLACE £30-40 

206  SILVER IDENTITY BRACELET 60.67G £30-50 

207  SILVER WATCH CHIAN 16.02G £10-20 

208  GOLD 750 CHAIN NECKLACE 9.14G £180-200 

209  GOLD 585 BLUE & WHITE STONE EARRINGS 2.83G GROSS £30-50 

210  GOLD 18CT & WHITE STONE EARRINGS 3.59G GROSS £40-60 

211  GOLD 14K HEART PENDANT 0.76G £10-20 

212  GOLD 585 & WHITE STONE CRESCENT MOON PENDANT 1.99G GROSS £20-30 

213  GOLD 14K FREEMASON PENDANT 1.75G & TOOTH FILLING 1.18G GROSS £30-50 

214  PAIR SILVER PEARL EARRINGS £5-10 

215  9CT GOLD LIGHT GREEN STONE & SEED PEARL PENDANT 2.55G GROSS £20-40 

216  9CT GOLD AMETHYST & SEED PEARL PENDANT & 9CT (375) CHAIN 5.64G GROSS  

  £30-50 

217  9CT GOLD BROOCH & 7 RING REDUCER CLIPS 1.81G £15-25 

218  22CT GOLD BAND RING 2.71G R £60-80 

219  GOLD 2 DIAMOND & GREEN STONE RING 2.59G GROSS R £30-50 

220  9CT GOLD & 14 DIAMOND MODERN GENTS INITIAL RING 7.39G GROSS Y £60-80 

221  9CT GOLD TWIST LINK CHAIN 5.57G 15.25’ £50-70 

222  9CT GOLD DOUBLE LINK CHAIN 9.47G 26’ £80-100 

223  9CT GOLD BLUE & WHITE STONE PENDANT 1.4G GROSS ON 9CT GOLD CHAIN 

  3.67G £40-60 

224  9CT GOLD HEART PENDANT WITH CENTRAL PEARL ON YELLOW METAL CHAIN 

  £15-25 

225  6 PAIRS 9CT GOLD & SILVER EARRINGS £20-40 

226  9CT GOLD 3 WHITE STONE RING 2.2G GROSS R £40-60 

227  9CT GOLD MULTI STONE RING 2.48G GROSS M/N £40-60 



228  9CT GOLD WHITE & BLUE STONE CROSSOVER RING 1.03G GROSS O £40-60 

229  9CT GOLD 5 WHITE STONE RING 1.13G GROSS L £40-60 

230  SILVER 4 SIGNET RINGS 14.53G GROSS £20-30 

231  SILVER 4 LADIES RINGS 8.83G GROSS £15-25 

232  SILVER GILT 925 PADLOCK & KEY BRACELET 12.95G £20-30 

233  SILVER ENGRAVED BRACELET 8.87G £35-35 

234  SILVER ENGRAVED BRACELET 11.36G £25-35 

235  SILVER RELIGIOUS PENDANT & CHAIN 6.92G £20-30 

236  SILVER 925 RED STONE PENDANT & CHAIN 6.5G GROSS £30-40 

237  9CT GOLD BAND RING 4.11G M/N £40-60 

238  9CT GOLD BAND RING 1.63G N £15-25 

239  9CT GOLD DIAMOND & SAPPHIRE RING 2.12G GROSS N/O £80-120 

240  GOLD 5 DIAMOND GYPSY RING 3.79G GROSS O £100-140 

241  9CT GOLD PADLOCK GATELINK BRACELET 16.67G £180-220 

242  9CT GOLD PADLOCK CURB LINK BRACELET 14.75G £160-180 

243  9CT GOLD CHAIN 24'L 16.07G £180-220 

244  15CT GOLD & DIAMOND TIE PIN 1.59G GROSS £30-50 

245  18CT GOLD & TURQUOISE BROOCH 3.54G GROSS £50-80 

246  15CT GOLD & LIGHT GREEN STONE & SEED PEARL BROOCH 3.48G GROSS £50-60 

247  9CT GOLD AMETHYST & SEED PEARL BROOCH 2.55G GROSS £30-50 

248  WHITE JEWELLERY BOX & CONTENTS £20-30 

249  BOX OF BROOCHES £10-20 

250  BOX OF BEADS & NECKLACES £10-20 

251  BOX COSTUME JEWELLERY & WATCHES £10-20 

252  BOX COSTUME JEWELLERY £10-20 

253   SELECTION OF COSTUME JEWELLERY £5-10 

254  SELECTION OF COSTUME JEWELLERY £5-10 

255  SELECTION OF COSTUME JEWELLERY £5-10 

256  SELECTION OF COSTUME JEWELLERY £5-10 

257  SELECTION OF COSTUME JEWELLERY £5-10 

258  SELECTION OF COSTUME JEWELLERY £5-10 

259  SELECTION OF COSTUME JEWELLERY £5-10 

260  SELECTION OF COSTUME JEWELLERY £5-10 



261  COSTUME JEWELLERY & BADGES ETC £5-10 

262  18CT GOLDPOCKET WATCH PATENT NO 6577 ON 9CT GOLD EXPANDING  

  STRAP £150-250 

263  9CT GOLD RONE SIXTEEN LADIES WRISTWATCH ON 9CT GOLD EXPANDING  

  STRAP £120-160 

264  SILVER CASED ENAMEL FACE LADIES POCKET WATCH £20-40 

265  AVIA SILVER LADIES WRISTWATCH ON SILVER EXPANDING STRAP £50-80 

266  OMEGA SEAMASTER 18K GOLD CASED WRISTWATCH £200-300 

267  USSR POLJOT 16 JEWEL GENTS WRISTWATCH £20-40 

268  15 JEWEL SWISS WRISTWATCH £20-40 

269  SEIKO 17 JEWEL HI BEAT AUTOMATIC LADIES WRISTWATCH £15-25 

270  SANDFORD 17 JEWEL LADIES WRISTWATCH £10-15 

271  INGERSOLL 7 JEWEL GENTS WRISTWATCH & A POCKET WATCH £10-15 

272  ACCURIST 9CT GOLD 21 JEWEL LADIES WRISTWATCH ON 9CT BRACELET £60-80 

273  OMEGA DE VILLE 24 JEWEL AUTOMATIC LADIES WRISTWATCH £30-40 

274  SILVER CASED POCKET WATCH £10-20 

275  2 GENTS WRISTWATCHES £20-30 

276  A.W.WALTHAM & CO POCKET WATCH IN WALNUT CASE & STAND £50-80 

277  SILVER CHILDS SPOON & PUSHER 40.85G £20-30 

278  SILVER MAPPIN & WEBB CHILDS SPOON & FORK 59.7G & PLATED KNIFE £30-40 

279  SILVER CHILDS SPPON & FORK 54.8G & 2 PLATED FORD £25-35 

280  SILVER 6 GEORGIAN SERVING SPOONS 355.7G £150-200 

281  SILVER TEASPOON 11.48G £5-10 

282  SILVER 3 NAPKIN RINGS 51.47G £20-30 

283  SILVER CREAM JUG & SUGAR BASIN 214.57G £80-120 

284  SILVER HANDLE CAKE SLICE £5-10 

285  SILVER TEASPOON & A LID 29.88G £10-20 

286  SILVER PHOTO FRAME 9’X10.75’ £60-80 

287  SILVER TOP 2 HAIR TIDIES & INKWELL £20-30 

288  SILVER CASED SET OF 12 KNIVES & FORKS 1036G GROSS £200-300 

289  SILVER SET 6 TEASPOONS 41.55G £20-30 

290  SILVER 7 CELTIC CROSS FINIAL TEASPOONS 66.6G £30-40 

291  SILVER 2 MANX CAT TEASPOONS 10.56G £10-20 

292  SILVER 2 VESTAS 48.16G & FRUIT KNIFE £20-30 



293  SILVER SCRAP ITEMS 112.04G £30-50 

294  SILVER JUG EDINBURGH 1810 72.54G £70-90 

295  SILVER SMALL TOP DECANTER £20-30 

296  SILVER TOP NEEDLE HOLDER WITH BIRD PIN CUSHION TOP £50-60 

297  SILVER 2 PIECE CHRISTENING SET 33.86G £25-35 

298  SILVER DOUBLE PHOTO FRAME £50-60 

299  PLATED CRUETS £5-10 

300  SILVER TONGS 13.2G, 2 TEASPOONS, SILVER HANDLED TEA STRAINER & PLATED 

  ITEMS £20-30 

301  SILVER PEN STAND & A MUSTARD POT WITH COBALT BLUELINER 50.47G NET  

  £20-30 

302  2 FOREIGN FORKS, SILVER MUSTARD SPOON 6.29G & 1 £5-10 

303  PLATED FLATWARE £2-5 

304  CASED CHEROOT HOLDER £5-10 

305  QUANTITY OF OLD DOOR KEYS £10-20 

306  BOX OF BRASSWARE £10-20 

307  2 KIVELL & SONS & 1 GORDON VICK ROAD/STREET MAPS HOLSWORTHY &  

  OKEHAMPTON & WEST COUNTRY HOME SUPPLY CARD  £10-20 

308  LEAD GARGOYLE 6’H £30-40 

309  CARVED COCONUT POT TO TREEN BASE £20-40 

310  PRESERVED SCORPIAN & A SNAKESKIN £20-40 

311  TREEN TRIBAL COMB, BRASS ARTICULATED FISH, PERPETUAL CALENDER &  

  BALANCING INDIAN JESTER £10-20 

312  JAPANESE SCROLL £5-10 

313  BOX OF ODDS INCL CUT THROAT RAZOR, DOLPHIN SALT, EGGS ETC £5-10 

314  BOX OF LIDS & PLATE HOLDERS £5-10 

315  BOX OF ODDS INCL VALVES, HAIR NETS, GRAMOPHONE NEEDLES ETC £5-10 

316  BOX COSTUME JEWELLERY, BEADS, MANICURE SET ETC £5-10 

317  CHESS & DRAUGHTS MEN & CHESS BOARD £10-20 

318  QUANTITY OF EARLY PLASTIC BUCKLES £10-20 

319  RUSSIAN CASED MAGNIFYING GLASS & OLIVEWOOD JERUSALEM SHOE £5-10 

320  MARBLE MOUNTED PORTRAIT MINIATURE £10-20 

321  TEALIGHT HOLDER & 5 SWARSKI CRYSTAL ANIMALS £10-20 

322  SHELLEY PIN DISH DECORATED WITH DECO LADY & LOUNDS 4.25’D £5-10 

324  RECEPTION BELL £5-10 



325  LODGE SPARK PLUG IN TIN £5-10 

326  DUNHILL ONYX TABLE LIGHTER, ACME SIREN WHISTLE, BULLET CASES, PULLEY 

  ETC £10-20 

327  MAGNA, FLAMINAIRE, SAROME, KINGSWAY & JAPANESE TRIPOD CAMERA  

  LIGHTERS & MINIATURE WATNEYS PALE ALE £5-10 

328  TIN OF MAGNIFIER GLASSES, MAP MEASURE ETC £5-10 

329  EASTERN CURVED KNIFE IN SCABBARD 8' BLADE £10-20 

330  2 PRS BINOCULARS BOOTS ADMIRAL 10X50 + SUPER ZENITH 10X50 £5-10 

331  MARBLED CHESS BOARD & TREEN CHESS MEN £10-20 

332  TREEN NUT DISH & HAMMER + 2 HIP FLASKS £5-10 

333  FOLDER OF 87 POLICE FORCE CLOTH PATCH BADGES. US INDIAN & TRIBAL  
  £60-80 

334  FOLDER OF 135 POLICE FORCE CLOTH PATCH BADGES. K9 DOG HANDLERS  

  £120-140 

335  FOLDER OF 78 POLICE FORCE CLOTH PATCH BADGES. ILLINOIS £60-80 

336  CONWAY STEWART 12 MARBLED FOUNTAIN PEN & CASED PARKER PEN, 2  

  OTHERS, MAGNIFYING GLASS ETC £20-40 

337  ROSEWOOD BOX OF 2 ACME THUNDERER & ACME CITY WHISTLES, HANDY MP 

  KNIFE, MINI HOHNER HARMONICA ETC £10-20 

338  WILCO TINNED SHOT CAPS & TACKLE, 4 POCKET KNIVES, MULTI FUNCTION  

  TOOL, KNIFE ETC £20-30 

339  RONSON TABLE LIGHTER £5-10 

340  BAG OF COLLECTABLES INC MAGNIFYING GLASSES £10-20 

341  HERCULES POCKET BALANCE, J.WEAVER & SON FLY TYING TOOL, 4 FRAMED  

  TRADITIONAL TIES + WHEATLEY TIE BOX £20-30 

342  BRASS HANGING OIL LAMP £10-20 

343   1940'S MARBLE GLASS CEILING LIGHT SHADE £5-10 

344  1940'S MARBLE GLASS CEILING LIGHT SHADE £5-10 

345  INLAID AMERICAN WALL CLOCK JEROME & CO £30-50 

346  ELLIOTT GPO WALL CLOCK FUSEE MOVEMENT £150-250 

347  MAHOGANY BANGO BAROMETRE £20-40 

348  OAK WALL CLOCK £10-20 

349  BLACK FOREST CARVED HAT PEG GENTLEMAN WITH AMBER HORN LEGS £30-50 

350  GILT FRAMED OVAL SILKWORK £10-20 

351  2 FRAMED HEATH ROBINSON COLOURAL DECO PRINTS £5-10 

352  WEDGWOOD PRIMROSE 56 PIECES DINNER & TEACHINA A/F £30-50 



353  WEDGWOOD SANTA CLARA 26PCE TEASET £10-20 

354  WEDGWOOD FISH DECORATED POTTERY JUG & 6 BEAKERS £20-30 

355  PORTMEIRION TOTEM JUG, 2 PCE GREEN CONDIMENT & 5 SMALL MAJOKCA LEAF 

  DISHES £5-10 

356  JUG & BASIN, POTTERY BOWL DISH & DRAINER DISH £10-20 

357  LEATHER GLADSTONE BAG £20-30 

358  JAPANESE PARASOL & AN UMBRELLA £5-10 

359  SATIN & ROSEWOOD SARGOPHAGUS TEA CADDY WITH WOODEN HANDLES  

  £75-100 

360  INDIAN DIAMOND JEWELLERY BOX £30-40 

361  CHINESE PIERCED OCTAGONAL VASE £20-30 

362  2 DOULTON DISHES, 2 PIN DISHES 1937 JUG RABBIT FIGURE £5-10 

363  6 COPELAND SPODE ITALIAN PLATES £5-10 

364  TREEN VASE, 2 BOWLS & PAIR BOOKENDS £10-20 

364A  PERRY BROS CIDER JAR, SMALL JAR & SPRING BALANCE £5-10 

365  PAIR GWR WALL OIL LAMPS £10-20 

366  METAL BASED OIL LAMP £20-30 

367  HAND PAINTED WATCOMBE PLAQUE K CALLINGTON £10-20 

368  EBONY FITTED WRITING SLOPE £50-80 

369  PLYMOUTH GIN FISH JUG & 3 OTHER PIECES CHINA £10-20 

370  3 PIECES COPELAND SPODE ITALIAN & SPODE FLORAL PLATE £20-30 

371  CH BRANNAM, BARUM 1881 FISH DECORATED JUG (REPAIRED TOP) 14' £20-30 

372  ART DECO JARDINERE £10-20 

373  PAIR MAHOGANY 2 DRAWER DESK CHESTS £80-100 

374  ROYAL CROWN DERBY PLATE & OTHER CHINA £10-20 

374A  CHEESE DISH & MILK MAID PATTERN £10-20 

375  TORQUAY BLUEBIRD BOWL & 5 OTHER PIECES £10-20 

376  BRETBY 2 HANDLE JARDINERE WITH ORIENTAL FIGURES DECORATION £20-40 

377  2 JARDINERES £10-20 

378  METAL BASED PORTABLE OIL LAMP £5-10 

379  MAHOGANY BRASS BOUND LADIES TRAVELLING TOILET BOX WITH FITTED  

  INTERIOR £70-100 

380  FRAMED 1796 NORWICH CHRONICLE NEWSPAPER & FRAMED SKETCH £20-30 

381  STONEWARE JAR & FRAMED MIRROR £10-20 



382  VARIOUS CERAMIC TILES £30-50 

383  BOX OF CHINA PLATES £10-20 

384  CHINA HORSE & OTHER ITEMS £10-20 

385  WOOD & BRASS BOUND BUCKET £50-80 

386  SHADES & LIGHT FITTINGS £10-20 

387  3 MEAT PLATES £10-20 

388  MANTLE CLOCK £10-20 

389  SIEMENS BAKELITE TELEPHONE £20-30 

390  SHOP DISPLAY LADIES HEAD £20-30 

391  RADFORD HAND PAINTED JUG £10-20 

392  2 LEATHER BOUND JEWELLERY BOXES £20-30 

393  3 CARNIVAL GLASS DISHES £10-20 

394  WEDGWOOD VASES & OTHER PIECES £5-10 

395  3 GREEN GLASS VASES £10-20 

396  BURLEIGH WARE DEER VASE £10-20 

397  METAL EASEL PICTURE FRAME £5-10 

397A  EDINBURGH CRYSTAL DECANTER £30-40 

397B  BLUE GLASS DRINKS SET £20-30 

398  CROWN DEVON & 5 SPODE DECO VASES £5-10 

399  SYLVAC TOMATO & ONION POTS £5-10 

400  GREEN CARNIVAL GLASS DISH £10-20 

401  2 CARNIVAL GLASS DISHES £10-20 

402  PAIR OF KITCHEN SCALES & WEIGHTS £10-20 

403  23 PIECE J&G MEAKIN DINNER SERVICE £20-30 

404  VARIOUS STONEWARE BOTTLES & GLASS SALTS £10-20 

405  5 PIECES OF TREEN £5-10 

406  BASKET OF GLASS BOTTLES £10-20 

407  CHINA SWAN & WOODEN DUCK £5-10 

408  BRASS TOASTING FORK & BRUSH £5-10 

409  LARGE HENRED OF HUNGARY BIRD DECORATED TABLE LAMP 20' HIGH £30-50 

410  7 PIECES AYNSLEY COTTAGE GARDEN CHINA £15-25 

411  34 PIECES AYNSLEY COTTAGE TEASET £25-35 

412  WILL YOUNG WIDECOMBE BAR ROOM SINGING GROUP £50-80 



413  WILL YOUNG WIDECOMBE UNCLE COBLEY & BILL BREWER SETTLE GROUP  

  £30-50 

414  WILL YOUNG WIDECOMBE TOM PEARSE FIGURE £15-25? 

415  WILL YOUNG WIDECOMBE UNCLE TOM COBLEY IN HIS FAMOUS CHAIR SCARF 

  A/F £15-25 

416  WILL YOUNG WIDECOMBE UNCLE TOM GROUP ON GREY MARE (TOM PEARCE 

  DETACHED) £20-40 

417  WILL YOUNG WIDECOMBE GROUP OF 6 CAROUSERS ON BENCH (NOT SIGNED) 

  £20-40 

418  WILL YOUNG WIDECOMBE 3 FIGURES (NOT SIGNED) £20-40 

419  6 PIECES SUSIE COOPER CHINA & REFERENCE BOOK £10-20 

420  6 AYNSLEY COFFEE CUPS & SAUCERS £5-10 

421  LARGE BIRD DECORATED VASE 16.5' HIGH £10-20 

422  PAIR CUT GLASS SHERRY DECANTERS £30-50 

423  PAIR OF HOBNAIL CUT GLASS DECANTERS £30-50 

424  RYE POTTERY BULL & COW £10-20 

425  2 DECO GLASS LIGHT SHADES £15-25 

426  10 FRAMED BIRD PRINTS £30-50 

427  2 FLAT IRONS £5-10 

428  22 PIECE PARAGON TEASET £10-20 

429  BRASS DOOR KNOCKERS & OTHER ITEMS £10-20 

430  VARIOUS FISHING REELS & OTHER ITEMS £20-30 

431  SET OF 4 ROYAL DOULTON CAT PLATES £10-20 

432  VARIOUS BOXES £10-20 

433  VARIOUS CUTLERY £10-20 

434  60 PIECES VINERS STUDIO SS CUTLERY £20-30 

435  PELLOW BROS BUDE CIDER JAR & SALT JAR £10-20 

436  COPPER & BRASS KETTLES & COPPER SPRINGBOK PLAQUE £10-20 

437  SM TIN TRUNK & OXO TINS £5-10 

438  BRASS ADAM STYLE FENDER £10-20 

439  FE BECKER & CO MAHOGANY TABLE DRAWER £10-20 

440  6 BRASS CASTERS & CHINA HANDLES £10-20 

441  2 CHINA TOILET PULLS & VARIOUS ITEMS £10-20 

442  2 CARVED WOOD PANELS 10'X8'X9' £5-10 

443  PAIR GILDED PLASTER BRACKETS £5-10 



444  GLASS DOME ON BASE 13' HIGH £20-30 

445  BRASS TELEPHONE & POST BOX MONEY BOXES £5-10 

446  LEATHER CLAD JEWELLERY BOX & ANOTHER £10-20 

447  NEWTON, WILSON & CO PRINCESS OF WALES’s SEWING MACHINE £50-80 

447A  MARBLE MANTLE CLOCK £40-60 

447B  WOOD OWL MANTLE CLOCK £40-60 

448  LARGE BRASS BOWL 17' DIAMETER £20-40 

449  PINE PEW 9'3' £80-120 

450  BLACK OAK MONKS BENCH 3'6' £100-150 

451  PINE BOW BACK SETTLE 5' LONG 4'10' HIGH £150-250 

452  PINE PEW 4'10' LONG £50-100 

453  BLUE UPHOLSTERED HORSESHOE CHAIR £30-50 

454  PAIR MAHOGANY CARVER CHAIRS £30-50 

455  PAIR GREEN UPHOLSTERED BALLOON BACK DINING CHAIRS £20-30 

456  SET OF BEECH WHEEL BACK CHAIRS (2 CARVERS & 4 DINING CHAIRS) £150-250 

457  WICKER SEATED DINING CHAIR £10-20 

458  BRASS MIRRORED ADAM DESIGN GEORGIAN FIRESCREEN £10-20 

459  PR OF BRASS FIRE DOGS & BOOT PULL £20-30 

460  METAL FIGURE PAN £10-20 

461  BENTIMA MANTEL CLOCK £15-20 

462  BRASS BELL £15-20 

463  KOLSTER BRANDES RETRO RADIO £5-10 

464  VICTORIAN BLACK MARBLE/SLATE MANTEL CLOCK CASE £10-20 

465  VICTORIAN MAHOGANY DROP FLAP TRIPOD BASE TABLE £30-40 

466  TREEN MILLINERS HAT BLOCK & BRIM FORMER STAND £40-50 

467  CHILDS OAK CARVER CHAIR £30-50 

468  PICARDY SPINNING WHEEL 300 YEAR OLD 1st RUDIMENTARY FLIER £300-400 

469  SILVER TOPPED GENTS CANE £10-20 

470  OAK SIDEBOARD WITH 4 CUPBOARDS & 4 DRAWERS 74'X18'W £30-50 

471  2 FRAMED CASHS SILKS THE STATE COACH & CANAL BOATS £2-5 

472  SILVER TOP GENTS CANE £5-10 

473  BASEBALL POSTERS £5-10 

474  BRONZE STYLE FIGURE SEATED NUDE £20-30 



475  BRONZE STYLE FIGURE HORSE & FOAL £20-30 

476  QUANTITY OF PLASTIC & BAKELITE BUCKLES & BUTTONS £20-30 

477  OAK GLAZED LIBRARY BOOKCASE 72'LX15'W £100-150 

478  CARVED SALAD BOWL & SPATULA £2-5 

479  CARVED TRIBAL PIECE £5-10 

480  2 CARVED ANTELOPE CANDLESTICKS £5-10 

481  PR OF VICTORIAN CIRCULAR FOOTRESTS £20-30 

482  CARLTON HOUSE MAHOGANY WRITING DESK £100-150 

483  QUANTITY OF SILK SCARVES INC LIBERTY & SILK HANKERCHEIFS £10-20 

484  CHENILLE TABLECLOTH & A LARGE LINEN & LACE CLOTH £10-20 

485  LARGE FRINGED LINEN/LACEWORK CLOTH, CIRCULAR TABLECLOTH & LACE  

  £10-20 

486  ONEIDA SS CUTLERY & OTHER BOXED CUTLERY £20-30 

487  MIDWINTER SOUP CUPS PLATES & MEAT PLATES £10-20 

488  GLOVE IRON, TREEN CIRCULAR BOX, MAG GLASS ETC £5-10 

489  3 BESWICK + 1 SHORTER TOBY JUGS £20-30 

490  6 ROYAL DOULTON TOBY JUGS £30-50 

491  12 VARIOUS TOBY JUGS £20-30 

492  6 VARIOUS TOBY JUGS £20-30 

493  13 ROYAL DOULTON SM & MEDIUM TOBY JUGS £10-20 

494  10 VARIOUS TOBY JUGS £10-20 

495  VARIOUS TOBY JUGS £10-20 

496  2 BOOKS TOBY COLLECTING £5-10 

497  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - LARGE TIGER & CUB £30-50 

498  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - LARGE ELK £30-50 

499  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - MAGPIE & PTARMIGAN £10-20 

500  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - PENGUIN & STOAL £10-20 

501  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - DACHOUND & SCOTTIE DOGS £10-20 

502  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - WIRE HAIRED TERRIER & COLLIE £10-20 

503  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - PUPPY & SPANIEL £10-20 

504  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - SPANIEL & WIRE HAIRED TERRIER £10-20 

505  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - GULL & DUCK £10-20 

506  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - 3 SEATS £10-20 



507  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - 3 PANDAS £10-20 

508  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - 3 BADGERS £10-20 

509  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - AFGHAN & SALUKI £20-30 

510  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - 3 PONIES £10-20 

511  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - 3 DEER £10-20 

512  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - PANDA, POLAR BEAR & TIGER CUB £10-20 

513  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - 6 VARIOUS ANIMALS £10-20 

514  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - MAGPIE & PTARMIGAN £10-20 

515  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - 3 STOAT £10-20 

516  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - 4 BROWN BEARS £10-20 

517  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - STOAT & 3 OTHERS £10-20 

518  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - HIPPOPOTAMUS & 3 OTHERS £10-20 

519  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - ELEPHANT, LLAMA & TIGER CUB £10-20 

520  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - 3 BROWN BEARS £10-20 

521  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - 2 DOGS £10-20 

522  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - HORSE RABBIT & HEDGEHOG £10-20 

523  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - ALSATIAN & 3 OTHERS £10-20 

524  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - 2 PRS BIRD CONDIMENTS & 2 OTHERS  

  £10-20 

525  USSR LOMONSOV CHINA ANIMALS - 2 STOATS & POLAR BEAR £10-20 

526  OAK COFFEE TABLE £30-50 

527  OAK REFECTORY DINING TABLE 5'5'X2'9' £100-150 

528  BOX OF TREEN & VELOUR STANDS £10-20 

529  BOX OF OLD BOTTLES £5-10 

530  CARVED OAK SMOKERS BOX £30-40 

531  2 LARGE GLASS STORM LANTERN GLASSES £10-20 

532  3 COPPER KETTLES £20-30 

533  STAINED MAHOGANY HALL TABLE £50-80 

534  COUNTRY STOOL £10-20 

535  CANTEEN OF CUTLERY £10-20 

536  3 VICTORIAN OIL LAMPS £20-30 

537  CHINESE CABINET 20X20X22' £40-60 

538  BRASS FOOTMAN £10-20 



539  VICTORIAN MAHOGANY POLE SCREEN £30-40 

540  DUCK ADORNED CIRCULAR FIRE SCREEN £5-10 

541  2 OAK PLANTSTANDS £5-10 

542  VICTORIAN TIP TOP PEDESTAL CIRCULAR TABLE 45' DIAM £300-400 

543  5 GOLF CLUBS/IRONS £5-10 

544  BRASS 3 TIER CAKESTAND £5-10 

545  COPPER COACHING HORN £10-20 

546  BOX OF CHINA £10-20 

547  CASTROL OIL CAN & QTY OF WEIGHTS + MASTERBRAND SPIRIT LEVEL £10-20 

548  VICTORIAN MAHOG EXT OVAL DINING TABLE £30-50 

549  6 ORIENTAL TREEN STANDS £5-10 

550  ORIENTAL BRASS BOWL/STAND £20-30 

551  POTTERY VINE MOTTO CHARGER £10-20 

552  4 CERAMIC JELLY MOULDS £10-20 

553  CUCKOO CLOCK £20-30 

554  CETEM WARE/MAKING LUSTRE FRUIT DECOR COFFEE SET £5-10 

555  4 PCE PLATED TEASERVICE £5-10 

556  5 PCE PLATED WARE £5-10 

557  PEWTER INKWELL £20-30 

558  ORIENTAL FRUIT BOWL £10-20 

559  1960'S FORMICA TOP COFFEE TABLE £20-30 

560  VICTORIAN OAK CARVED DINING TABLE + EXTENSION LEAF (87'L WHEN  

  EXTENDED) £200-300 

561  QTY OF KINGS PATTERN EPNS CUTLERY £20-30 

562  LACQUER TEA TRAY £5-10 

563  AFRICAN BONGO DRUM £5-10 

564  OAK BRASS BOUND BOX 17.5'X10.5' £50-80 

565  VINTAGE SUITCASE £10-20 

566  BOX OF CHINA INC DOULTON & SUNDERLAND LUSTRE A/F £5-10 

567  BOX OF ORIENTAL TEA CHINA £5-10 

568  2 BRASS SAUCEPANS £5-10 

569  BOX OF SS CUTLERY £5-10 

570  BOX OF BOXES £10-20 



571  OAK REFECTORY TABLE 6X2'5' £80-100 

572  PORTMEIRION BIRD DECORATED CHINA 35 PIECES £50-100 

573  27 GLASSES & 2 GLASS DECANTERS £30-50 

574  VICTORIAN 35 PIECE PINK FLORAL TEA CHINA £20-40 

575  HARRY JUNIPER 1973 GOLDEN HINDE APPLEDORE JUG £10-20 

576  BRASS TRAY & CONTENTS (SMOKERS SET) £5-10 

577  BRASS COAL SHOVEL £5-10 

578  PAIR OF SCHUTZ MAJOLICA FLORAL WALL PLATES £10-20 

579  2 LLADRO FIGURES £10-20 

580  6 PCES COPPER LUSTRE WARE £10-20 

581  TUB OF ANIMALS INC BORDER FIRE ART CAT, 2 PCES USSR, GOEBELS ETC £10-20 

582  5 PCE ROYAL ALBERT BELINDA TEA CHINA, COALPORT, MEISSEN MINIATURE CUP 

  & SAUCERS, 4 PCES LUSTRE, 3 CABINET CUPS & SAUCERS £10-20 

583  POTTERY CHEESE DOME, MASONS JUG, PRICES HONEY POT ROYAL WINSTON  

  BEEHIVE DISH & ABSTRACT POTTERY VASE £10-20 

584  VICTORIAN TEA CADDY & ALABASTA COMPORT £20-30 

585  OAK TEA CADDY £10-20 

586  PR OF TURKISH MOSIAC LIGHT FITTINGS £50-80 

587  3 LADIES EVENING BAGS, ARTHUR JACK & CO CHELTENHAM TABLE   

  CLOCK/BAROMETRE, 2 SPODE MINIATURE PLATES - WOODMAN BLUE + GIRL AT 

  WELL ORIENTAL POWDER BOWL ETC £10-20 

588  3 BOXED SETS TABLE CUTLERY & 2 MAPPIN & WEBB BOXES SS SPOONS £20-30 

589  MAHOGANY FRAMED TAPESTRY INSET FIRE SCREEN £10-20 
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OUR SERVICES 

 

 

We provide a full service to our clients which include: 

 

House Clearance 

All saleable items are removed to our Auction Rooms, unsaleable items are removed to 

the local refuse tip, private items such as family photographs and paperwork are retained 

for the family, and the property is cleaned to include carpets if required to leave the 

property in a presentable condition for occupation or sale. 

 

Valuations 

Full written valuations can be prepared for a variety of purposes including: 

 Probate 

 Insurance 

 Open Market 

 Family 

 Inheritance Tax 

 Capital gains Tax 

 

Home Visits 

We can attend at your home or any other property to give advice on full house contents 

or just single items. Our advice will include price guides, reserves if required, which Auction 

will be suitable and when is the most suitable time to offer the items. 

 

Removals 

We will arrange the removal of items to our Auction Rooms, which again can be a single 

item or a full clearance. 

 

Insurance 

All items are insured while in our safekeeping for basic breakage and theft; further specialist 

cover can be arranged. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

2018 AUCTION SALE 

DATES 
Auction Room, Holsworthy Livestock Market, Holsworthy Agri Centre,  

New Market Road, Holsworthy, Devon, EX22 7FA 
 

 
24th April 2018 

WEEKLY AUCTION OF HOUSEHOLD GOODS & EFFECTS PLUS MONTHLY SADDLERY 

SALE 

 

1st May  

WEEKLY GENERAL 

 

8th May  

WEEKLY GENERAL 

 

15th May 

COLLECTORS – STAMPS, PICTURES, MILITARIA, MODELS & TOYS ~  

Catalogued & Online Sale + WEEKLY GENERAL  

 

22nd May  

WEEKLY GENERAL 

 

All Auctions are held on a Tuesday commencing at 10am 

Viewing day prior 2—6pm and Auction day from 8.30am 

 
 

Catalogues may be viewed at www.kivells.com/antiques 

Philip Walter 01409 259256 or 07951 240305 

E-mail: auctions@kivells.com 


